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 Софија -- Русији постаје непријатно због тога што је Бугарска лојалан и јак члан НАТО-а
и ЕУ, рекао је премијер Бугарске Бојко Борисов.

  Овим речима он је коментарисао изјаву руског председника Владимира Путина, који је
рекао да Бугарска намерно одуговлачи са "Турским током".   

"Бугарска поштује процедуре ЕУ. Ми нисмо ни Србија, ни Русија, ни Турска. Имали смо
процедуре и тендере, што је одобрила Европска комисија", рекао је Борисов у интервјуу
за БТВ, преноси Спутњик.

  

Према његовим речима, Путин вероватно располаже старом информацијом када је реч о
реализацији "Турског тока" у Бугарској.

  

"Ми смо вец́ ископали око 150 километара, постављају се цеви и изградња је у току",
нагласио је Борисов, истакавши да је заједно са српским министром енергетике обишао
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један део гасовода.

  

Бугарски премијер је такође додао да Путин увек може посетити Бугарску и лично се
уверити којом брзином се гради гасовод.

  

"Мој одговор председнику Путину: добродошли сте. Када он дође, отиц́и ц́емо да видимо
којом се брзином одвија градња. У просеку се гради пет километара дневно. Касно смо
почели, јер је требало проц́и кроз многе процедуре", констатовао је он.

  

Да је реч била о Србији или Турској, извођач би био изабран без тендера, док, према
његовим речима, "Бугарска поштује процедуре".

  

Премијер је рекао да је сигуран да је Бугарска за Русију једина и најбржа опција за
алтернативну диверсификацију испорука гаса.

  

Борисов сумња у то да је Србија боља алтернатива и да ц́е се пројекат реализовати
раније ако се Русија преоријентише на Србију.

  

"Сумњам да ц́е Срби завршити пре нас. Ми ц́емо завршити тачно на време", закључио је
он.

  

Руски председник Владимир Путин је рекао да бугарска страна свесно одуговлачи
реализацију пројекта преко своје територије.

  

"Што се тиче транзита преко Турског тока, ми смо спремни, а српски део од границе
Бугарске до Мађарске скоро је спреман, 90 одсто је вец́ постављено и то је питање
неколико недеља. Али оно што ми видимо, без обзира на молбе руске стране да се
обезбеди испорука нашег гаса кроз Турску и Бугарску, видимо да бугарска страна
свесно одуговлачи реализацију пројекта преко своје територије, вероватно под
притиском са стране. Видец́емо како ц́е се даље развијати та ситуација. Ако нец́е
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Бугари, нац́и ц́емо друге на југу Европе", упозорио је Путин.

  

(Спутник-Б92)
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